
case1
если оба числа делятся на 3 - берем наибольшее
если оба числа делятся на 3 с остатком 1- берем наибольшее
если оба числа делятся на 3 с остатком 2- берем наибольшее

case2
если остатки разные

в ответе у тебя по=любому найдется комбинация, делящаяся на 
3. У них в ответе все хорошо, это значит что любое число с 
остаком 1 при делении на 3 найдет себе компаньона с остатком 
2 при делении на 3.
4(1)+11(2)=15(0)
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2
5 5
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получилось 31, найдется такая пара, что если выберешь другое 
число в ней - то получишь правильный ответ

7 5 7-5=2(mod 3=2)
16 11 16-11=5(mod 3=2)
21470(2) - 5=21470(2) - 3 - 2
21470(2) - 2=21470(2)  - 2

в процессе перебора ты должен искать 2 
минимума:
1)пару с минимальной разностью, которая 
имеет остаток 1 при делении на 3
2)пару с минимальной разностью, которая 
имеет остаток 2 при делении на 3

пара 10(1)
пара 2(2)
пара 5(2)

399759478(1)
399759478-10(0)=399759468(0)

399759478(1)-2-5=399759471(0)

пара 14(2)
пара 4(1)
пара 7(1)
399759479(2)-14=
399759479(2)-4-7=

MAX2 MAX

W

MAX2=MAX
MAX=W

MAX2=WНИЧЕГО НЕ 
ДЕЛАЕМ

with open("/Users/ivangrabov/Downloads/inf11_22102020_files_25/25-B.txt", "r") as file:
   contents = file.readlines()
#print(contents)
sum = 0
temp1_1 = 10000
temp1_2 = 10000
temp2_1 = 10000
temp2_2 = 10000
for i in range(1, len(contents)):
   if '  ' in contents[i]:
       stroka = contents[i].split('  ')
   else:
       stroka = contents[i].split(' ')

   stroka[1] = stroka[1][:-1]
   #print(stroka)
   stroka[1] = int(stroka[1])
   stroka[0] = int(stroka[0])
   if stroka[1] > stroka[0]:
       maxx = stroka[1]
       minn = stroka[0]
   else:
       maxx = stroka[0]
       minn = stroka[1]
   sum += maxx
   if maxx - minn < temp1_1 and (maxx - minn) % 3 == 1:
       temp1_2 = temp1_1
       temp1_1 = maxx - minn
   elif maxx - minn < temp1_2 and (maxx - minn) % 3 == 1:
       temp1_2 = maxx - minn
   if maxx - minn < temp2_1 and (maxx - minn) % 3 == 2:
       temp2_2 = temp2_1
       temp2_1 = maxx - minn
   elif maxx - minn < temp2_2 and (maxx - minn) %3 == 2:
       temp2_2 = maxx - minn
#print(sum)
"""print('temp1 = ', temp1)
print('temp2 = ', temp2)"""
if sum % 3 == 1:
   if temp1_1 < temp2_1 + temp2_2:
       sum -= temp1_1
   else:
       sum -= (temp2_1 + temp2_2)
elif sum % 3 == 2:
   if temp2_1 < temp1_1 + temp1_2:
       sum -= temp2_1
   else:
       sum -= (temp1_1 + temp1_2)
print(sum)


